

БЕЛЫЙ МЕДВЕДЬ

Санкт-Петербург 2015г.



© David Jenkins / WWF-Canada

Белый медведь — один из самых крупных наземных представителей млекопитающих отряда хищных (уступает лишь морскому слону). Его длина достигает 3 м, масса до 1 т. Обычно самцы весят 400—450 кг, длина тела 200—250 см, высота в холке до 130—150 см. Самки заметно мельче (200—300 кг). Самые мелкие медведи водятся на Шпицбергене, самые крупные — в Беринговом море.

Обитает в приполярных
областях в северном
полушарии Земли.



Одиночные животные. Как правило, миролюбивы по отношению друг к другу, но между самцами в брачный период случаются стычки. Взрослые самцы могут нападать на медвежат.



Обитает на дрейфующих и припайных морских льдах, где охотится на свою основную добычу: кольчатую нерпу, морского зайца, моржа и др. морских животных.



Ловит он их, подкрадываясь из-за укрытий, или возле лунок: стоит животному высунуть голову из воды, как медведь ударом лапы оглушает добычу и вытаскивает её на лёд. Иногда снизу опрокидывает льдину, на которой находятся тюлени.



Несмотря на кажущуюся неповоротливость, белые медведи даже на суше быстры и ловки,



а в воде легко плавают и ныряют.



HAYANA

Очень густая, плотная шерсть защищает тело медведя от холода и намокания в ледяной воде. Важную приспособительную роль играет мощный слой подкожного жира до 10 см толщиной.



Продолжительность жизни — максимум 25—30 лет; в неволе рекорд долгожительства — 45 лет.



Жители Арктики, например, эскимосы добывают белого медведя ради шкуры и мяса. В России охота на него полностью запрещена с 1956 года, в других странах (США, Канада и Гренландия) ограничена.



Медведь, давший название острову Медвежий, в изображении голландца. 1598г.

Белый медведь был занесён в Красную Книгу России. Медленное размножение и большая смертность молодняка делают этого зверя легко уязвимым. Однако сейчас популяция считается стабильной или даже растущей. На 1993 год она оценивалась в 21 470—28 370 особей.



Белый медведь — один из трёх символов Зимних Олимпийских игр в Сочи в 2014 году. Создан по подобию Олимпийского Мишки. Олицетворяет русский дух.



Спасибо за внимание!